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Bostadsrättföreningen Studio 58 kallar samtliga medlemmar till ordinarie föreningsstämma

Datum & tid: 2019-06-10, kl.18:30
Plats: Lediga lokalen Östra Eriksbergsgatan 85 (F.d.skönhetssalongen)

Dagordning:
1. Öppnande
2. Godkännande av dagordningen
3. Val av stämmoordförande
4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare
5. Val av två justerare tillika rösträknare att jämte mötesordförande justera protokollet
6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst
7. Fastställande av röstlängd
8. Föredragning av styrelsens årsredovisning
9. Föredragning av revisorns berättelse
10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
11. Beslut om resultatdisposition
12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår
14. Beslut av antal ledamöter och suppleanter
15. Val av styrelseledamöter och suppleanter
16. Val av revisorer och revisorssuppleant
17. Val av valberedning
18. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende
a. Propositioner från styrelsen
b. Motioner från medlemmar
19. Övriga diskussioner
a. Lokalfrågan, inriktningsbeslut för styrelsen 
– Bygga om till övernattningslägenhet/gemensamhetslokal eller liknande
20. Stämman avslutas







Vänd för mer information! 

Covid-19
I tider av Coronavirus/Covid 19 har folkhälsomyndigheten beslutat att sammankomster på fler än 50 personer inte är tillåtet. Vad vi förstår är inte föreningsstämmor omfattade av detta, utöver detta medger lagen ingen möjlighet att skjuta upp årsstämman, den måste hållas senast 6 månader efter räkenskapsårets slut. Vi är 58 lägenheter i föreningen men snittdeltagandet de senaste åren har varit ca 12-18 personer. Vi tror att vi på ett säkert sätt kan genomföra stämman i våra egna lokaler med tillräckligt avstånd. Styrelsen har valt att inte lägga några större propositioner om förändringar ifall medlemmar inte har möjlighet att delta pga. viruset. 

Röstning på distans med anledning av covid-19
3 april 2020 fattade riksdagen beslut om en tillfällig lag för att underlätta för aktiebolag och ekonomiska föreningar (där ibland bostadsrättsföreningar). Denna lag medger bland annat att styrelsen kan besluta om att tillåta poströstning för stämman. För att kunna poströsta måste du fylla i ett formulär. Detta får du av styrelsen genom att ta kontakt med Claes Djup på telefonnummer 0704-088262 alt claes@djup.info. Poströster måste vara kompletta annars anses de som ogiltiga. Poströster måste vara styrelsen tillhanda (styrelsens postfack nr 87) senast 8 juni annars anses de som ogiltiga. 

Information motioner
Motioner från medlemmar lämnas in i första hand i digital form med eventuella bilagor till styrelsens mailadress (styrelsen@studio58.se) senast den 20 maj, annars kan detta lämnas in i pappersform i styrelsens brevlåda. Motioner inlämnande efter detta datum kommer inte att behandlas av stämman. Motioner märks med motionärens namn, telefonnummer samt lägenhetsnummer (5 siffror). 

Information inför stämman
Förslag från styrelsen och medlemmarnas motioner samt årsredovisning och revisionsberättelse kommer att finnas att ta del av vid förråden mellan den 3 - 10 juni. Vill någon medlem få stadgeförslaget skickat till sig mailar man till styrelsen@studio58.se.

Vi behöver bli fler i styrelsen! 
Vi behöver bli fler som arbetar i styrelsen. Vill du vara med att arbeta i styrelsen? Inför kommande verksamhetsår behövs fler personer i styrelsen. Är du intresserad av att vara med kontaktar du valberedningen, Sebastian Rundberg på 0704-31 07 15 eller sebastianrundberg@hotmail.com. Styrelsearbetet är viktigt för att vår förening ska fungera och utvecklas framåt. Har du några frågor kring styrelsearbetet eller vad det innebär är ni välkomna att kontakta styrelsen på styrelsen@studio58.se eller Mats Eriksson (ordf) på telefon 0705-227531. Viktigt att notera är att sittande styrelse inte har något med nomineringen till årsstämman att göra utan detta sköts av valberedningen.





Väl mött
Styrelsen BRF Studio 58 

